

Predhodnica o Celju govorila v presežnikih

V celjskem klubu so hitro našli zamenjavo za Shante Evans, za katero je bilo jasno, da po zelo dobri sezoni ne bo ostala v rumenem dresu.

Namesto Američanke (oziroma Slovenke) v knežje mesto prihaja njena rojakinja Odeh Chidom, prav Evansova pa ima veliko zaslug za to, da je še ne 22-letna, 193 centimetrov visoka košarkarica pristala v Celju.

Chidomova je tako po sestrah dvojčicah Anđeli in Nikolini Dellć tretje novo ime v celjski ekipi, v kateri se obeta še kakšna sprememba. V ameriški študentski ligi je igrala za univerzo Duke, ki velja za eno najbolj prestižnih in košarkarsko priznanih univerz v prvi diviziji lige NCAA. Lahko se pohvali tudi z nastopom v reprezentanci ZDA na svetovnem prvenstvu do 17 let na Nizozemskem, kjer se je leta 2012 veselila naslova svetovne prvakinja. Na letošnjem naboru za ligo WNBA jo je v tretjem krogu kot številko 31 izbrala ekipa Atlanta Dream, ki jo je pred začetkom letošnje WNBA sezone povabila v svoj predsezonski trening kamp. »Izjemno sem vesela in počaščena, da bom svojo evropsko kariero začela v klubu in programu, ki velja za enega najbolj priznanih za razvoj mladih igralk v Evropi. O sistemu dela v celjskem klubu sem se pogovarjala tudi z rojakinjo Shante Evans, ki mi je svojo izkušnjo v Celju opisala v presežnikih.



FOTO: GK

Ponosna sem, da sem bila v svoji karieri del ameriške mladinske reprezentance ter da sem letos imela priložnost v treningu kampu WNBA-ekipe Atlanta Dream trenirati in igrati z najboljšimi igralkami na svetu.« je dejala Američanka, ki po lastnih besedah v Celju prihaja visoko motivirana in ambiciozna. »Že v prvi evropski sezoni želim poseči po kakšni lovoriki. Vsekakor pa je moj osnovni cilj na vsaki tekmi dati svoj maksimum in iz tekme v tekmo postajati boljše igralka.« (ps)

Novi celjski predsednik: 'Kriva' sta Grgić in njegova ekipa

V celjskem klubu ne skrivajo zadovoljstva, da jim je pred kratkim uspelo podpisati pogodbo z novim generalnim pokroviteljem Cinkarno Celje, po kateri zdaj tudi nosijo ime. Zbližanje je bilo lažje tudi zato, ker so na drugi strani naleteli na posluš, direktor podjetja Tomaž Benčina je domačin, poleg tega je bil v mlajših letih košarkar. »Pravočasno sem spoznal svoje omejitve in se posvetil študiju,« v smeju pravi Benčina, ki z zadovoljstvom gleda na odlične rezultate kluba v zadnjih sezonah kljub relativno majhnim finančnim vložkom. »Poleg skromnosti klub odlikuje izvrstno strokovno delo v vseh selekcijah, za kar sta 'kriva' trener Grgić in njegova ekipa. Omeniti velja tudi dobro ogledniško delo, saj vedno znova v klub prihajajo obetavne mlade igralko, ki vedo, da jim klub omogoča napredovanje.« In podobno naj bi bilo tudi v prihodnje, Benčina ne želi spreminjati tega koncepta. »Klub ima zdrave temelje in verjamem, da jim bo z našo pomočjo uspevalo tudi v prihodnje, se pa moramo zavedati naše majhnosti, zato posebej velikih sprememb ne pričakujem.« Veliko se zadnje čase govori o tem, da bi celjski klub v prihodnje nastopal v evropskih pokalih, nekega dne tudi v evroligi. »O tem se še nismo pogovarjali, trenutni zasedbi polno zaupamo,« za zdaj o tej temi pravi Benčina.